"Exppoon

Hepvypagii

Xpnotponotel T cuvdptnon Date yio vo epgavicetl Ty TpEXOVGa NHEPOUNVIOL LLE LOPPT| 177-LipL-
=Date() geee, 6mov ny glvon  nuépa (1 €wg 31), uu etvan o pivog (1 éog 12) kan egee etvan to €tog (1980

£0g 2099).

=Format(Now())

=DatePart("eeee", [Hwviallopayyekiog])

Xpnoonotet T cvvaptnon Format yo va epoavicet tov apBud mg efdopddas oto £tog,
GTNV 0Toi0 AVIKEL 1) TPEYOVGO NUepounvia, 6mov 60 givar 1 éwg 53.

Xpnowonotel ™ cvvaptnon DatePart yio vo epoavicet To TETpayn@Lo £T0¢ TG TUNG TOV
mediov "Hp/viallapayyeiiog".

=DateDiff("d", [Hwviallapayyeiiog], Xpnoonotet T ovvaptnon DateDiff yio va eppavicet ) Swapopd oe npépeg petaé&d tov
[Hpu/vioAmootodng]) TV tov nediov "Hp/viallapoayyehios" kot "Hp/vicAmostodng".
"Ex¢paon Heprypogii
="A/Y" EpopaviCet A7Y.
=[Ovopo]&" "&[Endvopo] Epeaviter tig tyiég tov mediov "Ovopa kot "Endvopo”, Stuyoplopéveg e éva kevo S1aoTnia.

=Left([Ovopallpoiévtoc], 1) "Ovoyallpoiovioc”.

=Right([KwdIlayiov], 2) "KodTTayiov”.

=Trim([Awevbvvon])

‘Ex@paon

Xpnotponotel t cvvaptnon Left yio va gppovicet tov mpdto xapoktpa g Tiung Tov nediov

Xpnoonotet T cvvaptnon Right ya va gppavicet tovg tedevtaiong 2 yopaktpes g TUNG Tov Tedion

Xpnowonotet T ovvaptnon Trim yo va epgavicet v Ty tov wediov "Aevboven", apod apapedovv
TUYOV SWICTALATO GTV apY1] Kol TO TEAOG TNG.

Ieprypooii

=[MepwcoAbpoiopa] + [XpémonAnoctoing] To aBpoiopa TV TIHOV ToV Tedinv "MepikdéAbpoopa” kot "XpémonAmoctorc".

=[Hp/viaZnmong] - [Hp/vicAmoctoinc] H Swapopd peto&d tov Tipdv tov nediov "RequiredDate kon "ShippedDate”.

=[Tuu] * 1,06

To ywopevo g tipng Tov mediov "Tyun" eni 1,06 (tpocbitet 6 101G £KATO GTNV TN

Ty
=[ITocétnta] * [Twn] To ywopevo tov Tipdv 1oV tediov "Mocoémrta" kot "Tyn".
=[ITMm080gY moAAndav] / [ITAMBocXmphv] O Aoyog TV Tipndv Tev tediov "TIMBocY mailninv" kot "TIAn8ocXwpdv".

‘Exgpacn

=IIf([Confirmed] = "Nat", "H mapayyerio emiPeforndnie”,
"H mapayyeiio dev emPBePordbnie”)

=If(IsNull([Xdpa])," ", [Xbdpal)

=IIf(IsNull([TTIeproyn]),[TToAn]&" "&
[ToyvdpopkdcKmdwag], [TToAn]&" "&[ITeproyn]&" "
&[ToyvdpopkdcKddwkoag])

=If(IsNull([Hu/viaZAmong] - [Hw/vicArostorng]),
"EAéy&te v nuepounvia mov Aeinet”,
[ToyvdpopkdcKmdwag] - [Hu/vinArostorng])

Heprypogii

EpeaviCer to ppvopa "H mapayyehio emPefoarddnke” av n tiun tov nediov
"EmiPefardOnke"” eivar "Non", eved o avtibetn nepintoon epeavilet o
mvopa "H nopayyedio dev emPefoucdbnke”.

Eppaviet pa kev akoiovdio yapoktipmv av 1 tiun tov nediov "Xopa" eivol
Null, evey oe avtifetn nepintwon epgavilet Ty Tiun tov nediov "Xopa'.

Eppavier tig tyég tov mediov "TIoAn" kot "ToyudpopukocKddkag" av n tiun
tov mediov "Tleproyn” eivar Null evd o avtibetn nepintmon epeavier Tig
Tpés Tov ediov "TIoAn", "Tepoyn” kot "TayvdpopucocKmducag”.

Epeavier to pnvopa "EXéyEte v nuepopnvio mov Aginel” av to amotélecspo
g agaipeong Tov mediov "Hp/viaAmoostodng" and to nedio "Hp/viaZnimong"
etvar Null, evd o avtibetn nepintoon speaviCet ) dogopd petadd tov
nediov "Hw/viaZimong" kot "Hp/vicArootorng".

‘Exepaon Hepvypagii
=Avg([XpémonAnoctoing]) Xpnotponotel T GuVAPTNOT AVE Y10 Vo ELPOVIGEL TO PHEGO OPO TMV TIHAV TOL GTOLYEIOL EAEYYOV
"XpémonAmoctoric”.
=Count([KwdIlapayyeriog]) Xpnotponotel ) cuvaptnon Count ya va eppavilel 1o mA00¢ TOV £YYPUYAOV 6T0 GTOtYXEl0

eréyyov "Kwdllopayyeriog".



=Sum([[ToAnoeic]) Xpnotponotel T cuvaptnon Sum yio va epeavifel To GBPOIGHa TOV TIMV TOV GTOLYEIOV EALYYOL
"TIoAoeg".

=Sum([ITocétta] * [Twn]) Xpnotponotel T cuvaptnon Sum yio ve epeaviCel To GBPOICHA TOV YIVOUEVOY TV TILOV TOV
otoyeimv eréyyov "Ilocomta" kon "Tun".

=[IToMoeig] / Sum([IToAnoec]) * 100 Epgpovilet 1o 1060616 TV TOAGEMYV, TOV TPocdlopiletat amd To AdYo NG TIUNG TOV GToKEIOL
eréyyov "Tloncels” Tpog To dOpotopa OAoV TV TIL®OV TOL oTotxeiov eAéyyov "Tloincelg".

Inpeioon Avn widmta Format tov ototyeiov ehéyyov €xet Tiun Percent, unv copnepiadfete
7o *100.

‘Exgpaocn Heprypagii
=DLookup("[OvopoEraeng]”, "[IIpounBevtéc]”, "[Kwdllpopnbevti] =  Xpnowomotet tn cvvaptnon DLookup yio va gpgovicet v tiun
Dopueg![Néot ITpopnbevtés]! [ KmdlIpounHevtn]") tov ntediov "OvopaEmaeng” otov nivaka "IIpopnbevtés”, 6mov n

Tun Tov ediov "Kwdllpounbevti" otov mivoka touptdlet pe v
TN tov otoyeiov eAéyyov "KwdlIlpopumbevt)" ot gvepyn oppuo.

=DSum("[ITocotntallapayyehav]”, "[ITapoayyeriec]”, Xpnouonotet T cvvaptnon DSum yo vo gpeavicet o cuvokkd
"[KodAyopaoti] = RATTC™) aBfpoiopa Tov Tipndv Tov mediov "Tlosoémtallopayyedv" otov
nivaxo "Tlopayyehieg”, 6mov n TN tov wediov "KmdAyopaost)"”
eivart RATTC.
‘Ex@paon Amotéleopa
> 234 I'a éva medio "Tlocdtnta", ivar ot apiBpoi mov eivar peyaivtepot omd 234
< 1200,45 I éva medio "TyunMovadag”, eivan ot apiBpoi mov givon pkpodtepot omd 1200,45

To éva medio "Enmvopo”, givar 6da to ovopota omd v T "Kavaxng" péypt 1o televtaio

>= "Kavéung YPAUHO TOL OAQaPTTOV

Between #2/2/1999# And #1/12/1999%# T'w éva medio "Hu/viallopayyeriog”, sivar ot nuepopnvieg omod 2-0ef-99 éwg 1-Aek-99 (ANSI-89)

Not "H.ILA." T éva medio "Xmpallapornmm"”, eivat ot Tapayyerieg mov amootélovia oe xmpeg ektdg omd Tig HILA.

Not 2 Ta éva medio "Kad Yrodnhov", givat 0 vtdAANA0G Tov 0moiov 0 Kmdtkdg dev givat icog e 2

Not T* T éva medio "Emndvopo”, givan ot vrdAiniot tov onoiev ta ovopota dev apyilovy and "T" (ANSI-89)

Not T% T éva medio "Endvopo”, eivar ot vmdAiniot tov onoiwv ta ovopata dev apyilovv and "T" (ANSI-92)
"Exppoon Result

TN éva medio "Xapallapoinmm", ivor o1 Tapayyerieg mov anoctéAdovtal otov Kavadd 1 oto
Hvopévo Bacileo

non

In("Kavaddg", "Hvopévo Baciieo")

In(ToAMio, Feppavia, lomovia) I éva medio OvopoXdpag", eivor ot vwdiiniot mov Lovve ot 'odlio 1 ot [eppavia 1 otnv
lomovia
"Exppoon Anotéleopa
"Aovdivo" TN éva medio "TIoANTapornimn”, ivar ot Topayyedieg mov amoctélloviat 6to Aovdivo
"Aovdivo" Or "O&pdpdn" TN éva medio "TIOANapornimen”, ivar ot Topayyeieg Tov amoctéddovtal 6to Aovdivo 1 otnv O&pdpdn

TN éva medio "OvopaEtotpeiog”, eivor ot Tapayyerieg mov amooTéEALOVTOL GE ETALPELES TV OTOI®MV Ot

>="N enovopieg apyilovv pe ta ypaupota N éog Q.
s TN éva medio "Tlaparnmng”, eivon ot Topayyerieg mOL OTOGTELLOVTOL GE TEAATES TOV OTOI®Y T
Like "X* . . 2
ovopata apyifovv pe to ypaupa X (ANSI-89)
Like "X%" TN éva medio "Tlaparnmng”, eivan ot Topayyerieg mOL OTOGTELLOVTOL GE TEAATES TOV OTOI®VY T
ovopara apyitovv pe to ypaupa X (ANSI-92)
Right([Kodlapayyeliog], 2) = INa éva medio "Kwodllapayyeiiog"”, eivar ot mapayyehieg pe Tyég kodik®v mov £govv katdAnén to yneio

ngg" 99



Len([ErovopioEtopeiog]) > To éva medio "EnmvopiaEtapeiog”, eivar ot mapayyehieg yio etaupeieg Tov onoimv oL enmvopieg
Val(30) Eemepvolv Toug 30 yopakTipeg

‘Exgpacn

Like "S#" 1§ "£%"

Amnotéleopa

T éva medio "Tlopainmng”, eivol ot mapayyelieg moOv TOGTELLOVTOL GE TEAUTES TOV OTOIMY TO, OVOLLOTOL
apyiCovv pe to ypappa X (ANSI-89) 1 (ANSI-92)

Like "*Ewcaymyéc" T éva medio "Tlopainmng”, eivol ot Tapayyelieg TOL ATOGTEALOVTOL GE TEAUTES TOV OTOIMY TO, OVOLLOTOL
"%Eicaywyés" tedetdvouv pe ) AéEn "Ewcaywyéc" (ANSI-89) 1) (ANSI-92)
Like "[A-A]*" Ta éva medio "Tlapainmng”, eivor o mapayyelieg mOL OTOGTEALOVTOL GE TEAUTEG TOV OTOIMYV TO, OVOLLOTOL

apyiCovv pe to ypaupa A éog A (ANSI-89)

Ta éva medio "Tlopainmng”, eivor ot mapayyelieg mOL OTOGTEALOVTOL GE TEAUTEG TOV OTOIMYV TG, OVOLLOTOL

Like "ap eumepLEyovy v akorovbio ypoppdtov "op" (ANSI-89)

Like "Maison Dewe?" T éva medio "Tlopainnng”, eivor o mapayyelieg mov omwocTEALOVTOL GTOV TEAGTY TOV Omoiov 1 EmwVLpio Xt

1 Like "Maison éva TpmTo TUNHO "Maison" Kot éva deVTEPO S-YNPLO TN OVOLLOTOS TOV OTTOIOV TOL TPMTO TEGGEPT. YPALLLOTO

Dewe_" etvar "Dewe" kot o tedevtaio ypappa eivol dyveooto.

"Ex¢@paon Amotéleopa

#2/2/20008 T éva medio "HpepopnviaAnoctoing”, ivar ot Topayyeieg Le nuepounvio amocTtorng 2
deBpovopiov, 2000 (ANSI-89)

212/2000" T éva medio "HpepopnviaAnoctoing”, ivat ot Topayyeieg Le nuepounvio 0mocTtorng 2
DeBpovapiov, 2000 (ANSI-92)

Date() T éva medio "Hp/via Zntong”, eivon ot mapayyeieg g onpepvig nepopunviog

Between Date( ) And DateAdd("M", 3,
Date())

< Date( ) - 30
Year([Hp/viallopayyeiiog]) = 1999

DateSerial(Year ([Hwviallopayyekiog]),
Month([HwvwaIlapayyekiog]) + 1, 1) - 1

Year([Hu/viaIlopayyeriog]) =

T éva medio "Hp/via Znmong”, ivor ot mopayyelieg tmv omoimv ot nuepopnvieg (ftnong sivat
HeTagDd TNG ONUEPIVIG NHEPOUNVIOG KOl TPIDV UIVAV O TN CHEPIVI NUEPOUN Vi

T éva medio "Hp/viallapoyyehiag", eivar ot mapayyekieg mov Exovv vrepPei tig 30 nuépeg
T éva medio "Hp/viallapoyyehiag", eivot ot mapayyekieg mov €xovv yiver péoa oto 1999

T éva medio "Hp/viallapoyyehiag", eivot ot mapayyekieg tng tekevtaiog nuépag kdbe punva

T éva medio "Hpw/vwallapoyyehiag", eivot ot mapayyekieg yio o Tpéyov £T0G Kot ivo

Year(Now()) And
Month([Hp/vialTapayyeiiog]) =
Month(Now())
"Ex@paon Anotédleopo
Is Null T éva medio "IeproynIlapornmtn”, etvar ot mopayyerieg yio merdteg tov omoinv to nedio "Mleproynllapainm” £xet
v T Null (kevo)
Is Not Null T éva medio "IeproynIlapoinimn”, etvar o1 mapayyerieg yio meddteg twv onoimv to nedio "eproynllopainmn”

TEPLEXEL LLOL TUULT

T éva medio "Pag", eivon ot maparyyekies yio meddteg ot omoiot dev £xovv cuokevy fax kat avtd Tpocdiopiletorn pe o

T ovpBorocelpds Undevikod wkovg 6to medio "dag" avri pog tipng Null (kevo).

‘Exgpaon Amotéleopa
> (DStDev("[XpéwonAmoctoing]”, "Tlapayyeiieg") + I éva medio "XpéwonAmocstorg”, eivat ot mapayyelieg v omoiov 1
DAvg("[XpéwonAnoctoing]”, "Tlapayyehieg")) APEMGCT| ATOGTOANG NTAV TEPIGGOTEPT OO TO HEGO OPO GLV TNV TLTIKN
amOKAON Y10 XPEMCT| OTOGTOANG
>DAvg("[[Tocomra]", "Aentopépeleg mapayyelov") I'a éva medio "TocdtnTa”, ivat to TPOidVTA TOV omoimV £yve mapayyehio

‘Exgpacn

G€ TOGOTNTA TTOV EEMEPUCE TO UEGO OPO

Amnotéleopa



"o

Ovopoatendvopo: [Ovopa] & " " & [Exdvopo]

Agvbovon?2: [IIoAn] & " " & [Tlepoyn] & " " &
[ToyvdpoptkocKmduag]

ApywoIlpoidvrog: Left([Ovopallpoidvroc], 1)

KwdTomov: Right([KwdIlayiov], 2)

Kodlleproyng: Mid([TnAiépwvo], 2, 3)

"Ex@paon
ApeonXpéwonAmnootohng: [Freight] * 1.1
Tocomrallapayyeriag: [[TocotTal] *
[TywMovédog]

Xpoévogllapadoong: [Hu/viaZimong] -
[Hpu/vioAmootodng]

YuvolkOAmoBepa: [MovadecXeAmobnievon]
+ [MovéadecZellopayyeiio]

Toc06T6X péwoNGATOGTOANG:
Sum([XpéwonAmostolnc]) /
Sum([MepwodAbpospal) * 100

ABpocpoMovadwv:
Nz([MovadeceAnobnkevon], 0) +
Nz([MovadecZellopayyehial, 0)

"Exppoon

XpévogKabvotépnong: DateDiff("d",
[Hpiviallopayyeiiog], [HpepopmviacArostorng])

Epeaviet tig tyég tov mediov "Ovopa” kot "Endvopo” oto nedio "Ovopatendvopo”,
YPNOLOTOLDVTAG OG SLOYWPIOTIKO EVOL KEVO S1AGTN AL

Epeaviet tig typég tov mediov "TIoAn", "Ieproyn” kot "TayvdpopkdcKddkas" oto
nedio Address2, ypnGLHLOTOLOVTOS (G S1oYMPLOTIKO KEVE S100TNHATO.

Epoaviet oto medio "ApyicoIIpoiovtog” tov TpdTo XopaKTipa TG TIHNG TOV Tedion
"Ovopallpotdvrog"”

Epeaviet oto nedio "KwdTomov" tovg tedevtaiovg 600 XopakTipeg TG TIUNG 6TO
nediov "Kwdllayiov"

Epoeavitet oto medio "Kwdlleployng" toug Tpeig xapaKtipes mov EEKvodv e TO
de0TEPO YOpaKTNPO TNG TIUNG TOL TTEdiov "TnAépwvo”

Amotéleona

EpeaviCet oto medio "ApeonXpéwonAmocstornc" 1o KO6GTOG anosToAng pe avénon 10 toig
£K0TO .

Epoeaviter oto nedio "Ilocdmrallopayyekiog” to yvopevo tov Tiumv oto media
"Tlocémnta”" kot "TyunMovadac"

Epeavier oto medio "Xpovocllapdadoong” m dwpopd peta&d tov tinamv ota nedio "Hulvia
Znimong" ko "Hu/viallopddoong”.

Epoavier oto medio "ZuvolkoAmobepa” to dBpoioio tov Tidy oto medio
"MovédecZeAnobnkevon” ko "MovéadecZellopayyeiia'.

Epeavietl oto nedio "[ocootdXpEoNGATOGTOM|G" TO TOGOGTO TOV KOGTOVG OTOGTOANG
o¢ KGO VTOGLVOLO, SLUPAOVTOG TO AOPOIGLO TV TIHAVY 6T0 TEdio "XpEwonATooTorng" S
oV 0fpoicaTog TV TOV 6To TEdio "MepikdAbpoioua.

H ypappn ZoykevipoTika otorysio pénet va eppoviletar 6To TAEyno oyxedioons Kot To
KeM ZoykevTpoTIKa oToryEia Yo avtod To medio mpénet va Exel oplotel og Exopaon.

Edv 1 310mto Mopoi) tov nedio £xet opiotel g Iocooto, pnv coumepirdfete o *100.

Epeaviet oto nedio "AbpoispaMovadov” To d6poispa OA@V TV HoVAdnV o€ amodKevon
Ko o€ maporyyekio.

Otav ypnopomoteite Evav aplOuntikd tedeot (+, -, *, /) o€ o EKQpaomn Kot 1) T evOg
amd ta medio oty ékepaon sivar Null (Kevo), to amotéhespo oAdkAnpng g Ekppacng Bo
eivar Null. Edv opiopéveg eyypapés oe éva omd ta media Tov XpNGULOTOCTE GTNV
éxgpacn pnopei va xovv Ty Null, propeite va petarpéyete v tiun Null g pndév,
APNOUOTOLDOVTAG TN cVVApTNON NZ.

Amotéleopa

Enpavier oto nedio "XpovocKabvotépnong' tov aptbpd nuepdv petald tng
nuepounviog moparyyediog Kot Tng NUEPOUNVILG ATOGTOANG

‘EtoglIpocinyng: DatePart("eeee", [Hp/viallpdoinyng]) Eppaviel oto nedio "EtocIIpdoinyng' to £tog mpdoinyng kdbe vraiiniov

ApMnva: DatePart("M", [Hp/viaIlapoyyehiac])

IIponyovpevocMnvag: Date( ) - 30
‘Exgpacn
Count(*)

MéonXpEwonAmosTorc:
DAvg("[XpéwonAmnooctoing]”, "[Tlapayyeieg]")

Eppaviet oto medio "ApMnva" tov aptBpd tov prva

Epeavier oto medio "IIponyodpevocMnvag” tnv nuepounvia 30 nuépeg mpv
NV TPEXOVGA NHEPOUTVIOL

Amnotéleopa

Xpnoonotet tn cvvaptnon Count yio vo vroroyicel To TAN0OG TV £YYPAEOY GTO
EPATNUO, GUUTEPIAOUPAVOUEVOV KOL TOV £YYPa@®@V oL £xovv mtedio Null (kevad).

Epeavier oto nedio "MéonXpéwonAmostolng" T péon EKTTmoN OAMV TV
TOPAYYEMADV GE £V EPMTNLLO. CVYKEVIPMOTIKMOV GTOXEIMV



